



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Жительница города Солецы предстанет перед судом за заведомо ложный донос



Следователем Старорусского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Солецкого района Новгородской области, обвиняемой в заведомо ложном доносе о совершении преступления (ч. 1 ст. 306 УК РФ).

По версии следствия, в 2018 году обвиняемая позвонила в полицию и сообщила о совершении в отношении неё тяжкого преступления. Данное сообщение было зарегистрировано в установленном порядке и передано по подследственности в Старорусский межрайонный следственный отдел СУ СК России по Новгородской области.

В ходе процессуальной проверки факт совершения преступления в отношении неё не нашел своего подтверждения, было вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

дела в связи с отсутствием события преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направленно в суд для рассмотрения по существу.

04 Июля 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1238570>